3aaa4n Ha ABUXKEHUE B
NPOTUBOMNONOXHbIX
HanpaBneHNAX
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B Kakux cnyyasx MalMHbl ABUraldTCA B O[HOM
HanpPasNE€HWH U B KaKWX — B MPOTHBOMNOAOXKHbIX
HanpasneHusx?
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U3 nanatku BbiWAW fgBa TYypuCTa WM MOWAM B NPOTH-
BONONOXHbIX Hanpasnewuax. OauH Typucr asurancs
CO CKOpOCTbIO 6 KM/4Y M uepe3 3 4 aowén po ose-
pa, a ApPYrowW HABWUrancs Co CKopocTbio 4 KM/4 U 3a
TO XXe BpeMs AOoWen A0 soaonapa.

Paccmortpute pucyHok. lMokaxkute ¢ noMowpbio ¢hu-
WeK, KaK ABWUrajiucCb TYPHCTbI,

Osepo Boponan
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3 ropofa Bblexanu B NPOTUBOMOSOXHbIX HanpaBneHnsax aBTobyc 1
aBTOMOOUb. CKopocTb aBTOMOOUNA 90 KM/, a aBTobyca — 60 kMm/4. Ha
KaKoM pacCTOSIHUK ApYr OT Apyra 6yayT aBToMo6unb 1 aBTobyC Yepes 3 Y?

1)90*3=270 (kM) Nnpoexan aBTomobuns 3a 3 Y
2)60*3=180 (kM) npoexan aBTobyc 3a 3 4
3)270+180=450(km) npoexanu aBT. /1 aBTOM.
OT1BeT:450 KM paccTositHue apyr oT gpyra vyepes
34
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* 13 nocenka BbILINM 0OQHOBPEMEHHO ABa
newiexoaa v NoLwn B NPOTUBOMNOSIOXKHbIX
HanpaBneHnax. CpeaHsast CKOPpoCTb OAHOIO
newlexoga 5 km/4, gpyroro — 4 km/4. Ha
KaKkoM pacCTOAHUM Opyr OT Apyra oyayT
newexoabl Yepes 4 y?



